
Kort verslag kerkenraadsvergadering 11 juni 2025.  
 
Opening, schriftlezing en gebed.  
Vanwege het overlijden van zijn moeder is br. L.W. Smelt niet aanwezig en dus niet in de gelegenheid om de 
vergadering voor te zitten. Br. H. Harms zit daarom deze vergadering voor. Hij heet iedereen hartelijk welkom 
en in het bijzonder de leden van de beroepingscommissie die geen lid zijn van de kerkenraad en onze consulent 
ds. De Jong. 
De schriftlezing is Kolossenzen 3: 1-17. We zingen Psalm 65: 1 en 2. Hierna gaat de voorzitter voor in gebed. 
Beroepingswerk. 
De beroepingscommissie heeft unaniem het voorstel gedaan om een beroep uit te brengen op de door hen 
voorgedragen predikant. De commissieleden hebben een dienst bijgewoond. Van deze dienst wordt de liturgie 
weergegeven. Van de dienst zijn de preek en de gebeden via de beamer getoond en ten gehore gebracht. 
Daarna is door de leden van de beroepingscommissie uitleg gegeven over de gevolgde procedure en hebben zij 
verslag gedaan van het gesprek dat vijf leden van de beroepingscommissie hebben gevoerd met de 
voorgedragen predikant. Kerkenraadsleden hebben de gelegenheid gehad vragen te stellen. Die vragen zijn 
door de leden van de beroepingscommissie beantwoord. Hierna is een schriftelijke stemming gehouden. De 
uitkomst van de stemming is dat de kerkenraad instemt met het voorstel van de beroepingscommissie. 
De volgende stap is dat een gezamenlijke vergadering zal worden gehouden van wijkkerkenraad en algemene 
kerkenraad met het verzoek aan de algemene kerkenraad om in te stemmen met het voorstel van de 
wijkkerkenraad. 
Beleidsplan. Invulling kindernevendienst.  
Er is een voorstel gedaan om meer gestructureerd invulling te geven aan de kindernevendienst en het 
kindermoment tijdens de eredienst. Dit voorstel is besproken. Het voorstel is op hoofdlijnen positief 
beoordeeld. Er moet echter op enkele onderdelen nog een verdere concretisering/afstemming plaatsvinden. 
Dat zal zo spoedig mogelijk worden gedaan. 
Ouderenpastoraat en werkdruk predikant. 
Over dit punt is een voorstel ontvangen van de algemene kerkenraad. Dit naar aanleiding van vragen die 
daarover mede vanuit onze wijkkerkenraad zijn gesteld. Het voorstel heeft in belangrijke mate betrekking op 
het verzorgen van pastoraat bij oudere gemeenteleden tijdens ziekte en het pastoraat rondom het overlijden 
van een gemeentelid. Het voorstel is besproken. Dit gaf aanleiding tot meerdere kritische opmerkingen. De 
gemaakte opmerkingen zullen worden teruggekoppeld naar de algemene kerkenraad.    
Kruis dat in de kerk staat. 
Zoals in de vorige kerkbode gemeld is een kleine commissie gevormd om met voorstellen hieromtrent te 
komen. De commissie heeft enkele mogelijkheden genoemd. Op basis van deze voorgestelde mogelijkheden is 
een keuze gemaakt. De gemaakte keuze is in de kerkbode met een afbeelding toegelicht. 
Overige punten. 
Een voorstel tot wijziging van de kerkorde is besproken en daar is mee ingestemd. De jaarrekening van de 
Diaconie over het jaar 2024 is ter kennisneming aan de kerkenraadsleden verstrekt. 
De naam en adresgegevens en de telefoonnummers van de kerkenraadsleden staan weer op de website.  
Namens verschillende colleges en commissies zijn mededelingen gedaan  
Sluiting, dankgebed. 
Br. B.G.J. Tijhof gaat voor in dankgebed. Hierna sluit de voorzitter de vergadering. 
 
H. Harms, scriba. 
 
 


